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Cele mai nobile idei 
Recenta Conferinţă Naţională a partidului reprezintă un eveniment , 

politic de cea mai mare importanţă în viaţa ţării. De la înalta tribună a 
forumului comuniştilor, tovarăşul Nicolae Ccauşescu a expus Raportul cu 
privire la realizarea hotărîrilor Congresului al XI-lca, a Programului 
Partidului Comunist Român şi la sarcinile de viitor. Printr-o analiză 
limpede a întregii noastre vieţi sociale, economice, politice şi culturale, 
secretarul general al partidului s-a oprit la fiecare problemă importantă 
de care depinde mersul nostru înainte, evoluţia României pe drumul 
socialismului. Întregul raport relevă eforturile tuturor comuniştilor, ale 
tuturor oamenilor muncii din ţara noastră, în vederea înfăptuirii pro
gramului pentru ridicarea necontenită a patriei pe treptele cele mar 
înalte ale civilizaţiei. Realizările de pînă acum, precum şi cele viitoare, 
în toate domeniile de activitate, ne dau dreptul incontestabil de a 
afirma în faţa popoarelor că România îşi îndeplineşte misiunea ei 
civilizatoare în lume, prin realizarea societăţii izvorîte din cea maii 
nobilă concepţie : comunismul. Raportul tovarăşului Nicolae Ceauşescu: 
emană, din fiecare frază, din fiecare cuvînt, acel profund scntimenl 
al dragostei pentru om, care stă la temelia umanismului nostru socialist 
şi datorită căruia întregul nostru edificiu politic s-a putut ridica, avînd 
ca scop suprem o lume mai bună şi mai dreaptă. 

Formarea omului, a unui om nou, cu o conştiinţă revoluţionară,, 
educat prin cele mai nobile idei de dreptate socială, reprezintă un* 
obiectiv de scamă al partidului. Creatorii de artă au misiunea de a 
participa, prin operele lor, la această educaţie a maselor, aducînd, în 
centrul creaţiei, figura reprezentativă a omului care construieşte socia
lismul, prin puterea braţelor şi prin forţa inteligenţei lui. Răspun
derea scriitorului, ca şi a celorlalţi creatori, a căpătat, şi trebuie să 
capete din ce în ce mai mult, o pondere importantă în activitatea poli-
tico-ideologică de ridicare a conştiinţei socialiste. Nu pot fi scriitor 
decît în măsura în care sînt angajat, prin ceea ce scriu, în vasta operă 
de modelare a omului reprezentînd marile virtuţi ale muncii şi ale drep
tăţii. Socialismul doreşte înfăptuirea unei lumi fără arme şi fără răz
boaie, singura lume în care oamenii pot trăi fericiţi pe planeta noastră. 
Secretarul general al partidului a spus răspicat : „...lichidarea războa
ielor, crearea unei lumi fără arme este una dintre misiunile istorice 
ale socialismului însuşi". 
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